

多彩活动庆国庆 美好祝福颂祖国

本报讯(新乡日报全媒体记者 璐铭洁) 靓丽盛装庆国庆,美好祝福颂祖国。10月1日,国庆假期第一天,我市各地景区迎来了来自五湖四海的游客,不少景区紧扣“国庆”主题,策划推出了一系列丰富多彩的特色活动,吸引广大游客和市民一同欣赏美景,一同庆祝中华人民共和国74周年华诞。

河南宝泉旅游区将整个景区装扮一新,来自全国各地的万名游客将五

星红旗插满山谷,迎风飘扬的五星红旗衬托出喜庆祥和的节日气氛,以国旗红献礼于中华,歌唱红歌向祖国母亲告白,祝福祖国繁荣昌盛,国泰民安。许多游客一道举起巨幅五星红旗齐唱《我和我的祖国》,悠扬的歌声在宝泉山谷中回荡,群山与五星红旗交相辉映,点燃了游客的爱国热情。

“看到四处都挂起了五星红旗,处处洋溢着节日的喜庆氛围,作为一名

中国人,感到很激动也很骄傲。深深感受到祖国的强大和生活的幸福美好。”山西游客张女士告诉记者。

八里沟景区用巨型蛋糕为祖国庆生。“盛世华诞、举国同庆”八个大字呈现在3米长的巨型蛋糕上,游客欢呼着来到蛋糕四周,用特别的方式为祖国母亲献上生日祝福,分享着共和国生日带来的幸福和喜悦。

国庆与丰收“撞了个满怀”,万仙山

景区也绘制一幅国庆丰收画卷,以玉米、辣椒、山楂、柿子等农产品为创意元素,在景区主要景点打造了五谷丰登、欢度国庆等金秋丰收场景。

据了解,当天,我市A级景区共接待游客20.788万人次,实现门票收入302.17万元,实现旅游收入1188.27万元,同比分别增长189.89%、1145.55%、163.12%;较2019年接待人数和旅游收入分别增长49.08%、51.22%。

我市书法美术摄影作品展“双节”开展

本报讯(新乡日报全媒体记者 吕晓彤) 翰墨丹青庆“双节”,力绘新篇歌盛世。9月28日,由市文化广电和外事旅游局主办、市群众艺术馆承办的“翰墨丹青绘新篇”新乡书画摄影作品展在市艺术展览中心开展,展期至10月15日。

此次展览共收到作品近300件,经专家评审,评选出百余件作品进行现场展览。作品内容格调高雅,唱响主旋律,振奋精气神,充分展现了市民群众生活的幸福感和满足感。同时,也为丰富群众文化生活,发展社会主义先进文化,传承中华优秀传统文化提供了良好的展示平台。

迈向新征程,建功新时代,描绘新篇章。“双节”期间,举办书法美术摄影作品展向祖国母亲献礼,进一步激发广大市民群众热爱党、热爱祖国、热爱社会主义的热情,凝聚团结进取、奋发图强的强大精神力量。



10月1日,位于新二街与金穗大道交叉口的宝龙广场游客如织,伴随着旋律优美的钢琴演奏声,在迎风飘扬的巨幅五星红旗下,一场别开生面的“红歌演奏快闪”活动拉开了帷幕,身着正装的演奏者合奏出优美旋律,歌颂伟大祖国繁荣富强。

新乡日报全媒体记者 李超 摄

“双节”期间我市大型商超消费同比增长11.11%

本报讯(新乡日报全媒体记者 翟京元) 中秋、国庆假期,火的不仅仅是各个景点,还有大型商超、餐饮、住宿等各类消费,呈现购销两旺态势。

10月5日晚7时,虽已临近假期结束,宝龙广场上依然人流如织,内场各家门店人头攒动,外场自由摊位前顾客络绎不绝。市商务局监测显示,10月5日,我市6家大型商场超市(百货大楼、平原商场、新玛特、万达广场、宝龙广场、胖东来百货)客流量114220人

次,同比增加10.3%;销售额完成941.05万元,同比增加10.9%。9月29日~10月5日,我市6家大型商场超市累计客流量862956人次,同比增加9.79%;累计销售额完成8146.06万元,同比增加11.11%。

10月5日,市商务局对两家餐饮企业(开元名都、九州宾馆)监测显示,当日客流量930人次,同比增加22.0%;销售额完成10.1万元,同比增加6.8%。9月29日~10月5日,两家餐饮企业累计客流量6927人次,同比增

加14.08%;累计销售额完成78.26万元,同比增加17.17%。

再看住宿情况,10月5日,市商务局监测的我市2家住宿企业(开元名都、九州宾馆)客流量370人,同比增加3.7%;销售额完成2.55万元,同比增加3.4%。9月29日~10月5日,两家住宿企业累计客流量2389人,同比增加19.99%;累计销售额完成30.39万元,同比增加15.52%。记者了解到,“双节”期间,其他住宿企业客流量、销售额也均有不同程度的增长。

街舞大赛在我市举行

本报讯(新乡日报全媒体记者 郭书武) 10月2日、3日,“尊师重道”街舞大赛在新乡万达广场举行。

这是我市首次举行专业舞种的大型街舞专业赛事,包含BREAKING(霹雳舞)1 VS 1、POPPING(机械舞)1 VS 1、LOCKING(锁舞)1 VS 1、FREESTYLE(自由舞)1 VS 1、师徒战及齐舞共6个项目。比赛邀请来自行业知名人士龚雪等多位知名舞者作为赛事裁判。赛事吸引来自云南和我省郑州、开封、安阳、焦作及我市的1500余名选手参与,赛事专业度高,精湛的舞技引起现场观众连连赞叹。

“新乡之新,在于常新”。我市文化包容度高,街舞已经在此扎根、发展20余年,先后培养出了史建凯(世界POPPING冠军)、刘清漪(世界女子霹雳舞冠军)这样的世界级冠军。通过大型街舞专业赛事的承办,不但可以让各地选手通过比赛了解新乡,而且也街舞成为新乡时尚潮流文化的标签和名片,让新乡这座城市成为引领时尚潮流文化发展的河南名片。

本次活动由共青团新乡市委、市文旅局、市新的社会阶层人士联谊会等单位指导,CHUC新乡街舞联盟等单位承办。

一场名为“道德”的约会

本报讯(新乡日报全媒体记者 陈曙光) 10月4日,中秋、国庆假期的第6天,市人民公园游人如织,位于公园内的“好人馆”也成了许多市民“道德”的约会地。“中国好人”毛山林、“新乡好人”杨理峰、张鑫及志愿者们常新丽热情接待来客,并为大家讲述道德模范的感人故事。

新乡好人馆展示了新乡籍各级道德模范的先进典型事迹,从敬业奉献、助人为乐、诚实守信、见义勇为、孝老爱亲五方面诠释了社会主义核心价值观的丰富内涵,让每一名参观者走进

新乡好人馆都能身临其境地感受到好人力量和高尚风范。

“爸爸,这个伯伯就是画上的人吧?”一名进馆参观的小朋友拽了拽他父亲的衣角指着轮椅上的毛山林问道,父亲看了看毛山林,笑了笑表示认同。被认出的毛山林“现身说法”,向大家讲述了他和道德模范的故事。

“好人馆”里只悬挂着百余名好人的事迹,而受到他们鼓舞的是千千万万的普通人,尤其是青少年在这个群体精神的滋养下,更能坚定地践

成诚信、友善、奉献的优秀品质。

“平时我们接待的大多是普通市民,节假日期间家长带孩子来参观的比较多。”张鑫说,“好人馆”能够激发人们内心的真善美,来这里倾听身边的好人故事更有教育意义。

美丽的风景固然引人入胜,而动人的好人故事则更直击心底。据介绍,新乡好人馆全年开放,因为在节假日期间参观的人员较多,就从每日的两名值班人员增加到三四人。据统计,今年“双节”期间每天都要接待几百人次的参观者。

高标准高质量开展主题教育

本报讯(新乡日报全媒体记者 刘军旗) 全市学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育启动以来,新乡市唐庄乡镇干部教育培训中心坚持把理论学习摆在首位并贯穿始终,通过全面系统学、融会贯通悟、知行合一用,努力在以学铸魂、以学增智、以学正风、以学促干上见真章、出实效。

该中心及时召开了部署动员会议,强调要把“严、实、效”贯穿主题教育全过程,党员干部要紧扣“学思想、强党性、重实践、建新功”的总要求,深刻认识到自己所肩负的责任与使命,提高政治站位、增强政治素养,找准定位、履职尽责;先一步学起来,在理论学习上下功夫,深学细悟守初心;坚持多思多想、学深悟透,认真读原著学原文悟原理,做到知其言而知其义,知其然更知其所以然;以纯正学风带动学习走心走实,在善学笃行中不断提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力,进一步提升党员干部精神面貌和能力作风,切实把主题教育成效转化为推动工作高质量发展的强劲动力。

“快乐8”双节送大礼 我市购彩者喜中500多万元

本报讯 9月30日,在举国欢庆中秋、国庆“双节”之时,从河南省福彩中心传来好消息,2023263期“快乐8”新乡中出(选10玩法)一等奖1注,奖金高达535万元。

中奖的站点位于和平大道北段,站点编号41070165,是一家福彩专营店。巧合的是,这家福彩站点去年曾中出1303万元大奖,本次再次中出“快乐8”大奖535万元,既幸运又难得。据介绍,“快乐8”大奖是该游戏在我市上市销售以来,中出的第一个500万元以上

大奖,是全省今年第4注“快乐8”大奖,意义非凡。站点负责人透露,中奖的幸运购彩者是一位经常光顾本店的资深“彩民”,他经常用自己的选号方法购买“快乐8”,并且采用复式投注方式,颇有收获。本次中得大奖,他感到特别兴奋,希望马上兑奖。但因恰逢假期,只能等待节后领奖。市福彩中心负责同志表示,届时中心将开启兑奖绿色通道,为幸运购彩者兑付大奖。

据了解,“快乐8”游戏是简单、趣味性强的福彩“新兵”,这种游戏投注方式灵

活,中奖直观,更引人入胜的是天天开奖,每天都有中大奖的希望,上市以来,深受广大福彩爱好者的喜爱,销售量和中奖量节节上升,是我市彩票市场的明星产品。

市福彩中心负责同志表示,福利彩票发行宗旨是“扶老、助残、救孤、济困”,始终倡导理性购彩,积极参与、量力而行的绿色购彩理念,提倡把购买福彩当作慈善献爱心的—部分,在为社会需要帮助的群体奉献爱心的同时,也有机会收获幸运大奖,为生活增添色彩,为公益事业作出贡献。(胡服芳)

获嘉县城关镇财政所 推动财政服务形象再升级

本报讯(新乡日报全媒体记者 王海玲 通讯员 蔡子蓉) 今年以来,为更好服务全县经济社会高质量发展,获嘉县城关镇财政所积极主动担当作为,放下架子、扑下身子、迈开步子,坚持“干部下一线办公、情况在一线掌握、问题在一线解决、作风在一线转变、形象在一线树立”的工作原则,切实实践“马上办理 马路办公”工作机制,有力推动财政服务形象再升级。

一是“实”字当头。该镇财政所所长带头深入践行“马上办理 马路办公”

工作机制,引领带动干部职工统一思想,切实提高服务质量。同时,要求该所每位工作人员牢记“便民、高效、廉洁、规范”的服务宗旨,坚持以最短的时间、最快的速度为群众、企业提供最便捷的服务,着力打造—个服务意识强、思想觉悟高的财政窗口。

二是“严”字当头。该镇财政所积极推动“马上办理 马路办公”工作机制与财政工作深度融合,强化财政监督检查的作用,把专项检查与日常监管相结合,加大事前、事中、事后,现场监督力

度,加强对资金安排、资金拨付等关键环节的约束,真正形成财政监督与财政管理的紧密融合,逐步形成对财政资金运行全过程的动态监控,提高财政资金使用效率。

三是“硬”字当头。该镇财政所坚持问题导向与效果导向相结合,明确事项名称、工作内容、完成时限、责任人、落实情况、办理状态等内容。同时,结合现场办公查出来的办理事项,填写工作日志,力争—个事项都能高质量完成,为群众和企业纾困解难。④

我市再次入选中央财政支持普惠金融发展示范区

本报讯(新乡日报全媒体记者 翟京元) 记者从市财政局了解到,财政部官方网站于近日发布了2023年中央财政支持普惠金融发展示范区名单,我市连续两年入选。

去年以来,市财政局以践行“二马”工作机制为抓手,坚持政府引导与市场主导相结合,充分发挥财政金融协同作用,降本增效推动普惠金融高质量发展。首先是发挥财政激励评价引导作用,出台《新乡市金融助万企制造业融资提升专项行动计划》,对通过核实验证的金融机构给予政府性资金定期存放奖励,引导银行加大对制造业重点领域中长期贷款投放力度,加快制造业转型升级。

其次是创新“政银担”激发农村经营主体活力,即统筹银行、担保等机构资源,联合搭建支农信贷担保平台,补齐农村金融短板,破解农业适度规模经营主体融资难问题。截至目前,全市财政累

计出资设立农业信贷担保风险补偿金4000万元,撬动银行贷款14.83亿元。

再次是加大创业担保贷款贴息力度,进一步降低创业贷款利率,对个人创业担保贷款实行财政全额贴息,减轻借款人利息负担。今年以来,全市发放创业担保贷款7.05亿元,扶持1938名创业人员自主创业,带动1.7万名人员就业。

最后是完善风险补偿机制,支持小微企业发展,印发《2022年财政支持普惠金融发展示范区奖补资金使用办法》,将1500万元中央财政支持普惠金融发展示范区奖补资金补充小微企业信贷风险补偿资金池,进一步提高风险补偿资金规模。对符合条件的中小微企业信用贷款,知识产权质押、专利权质押、商标权质押贷款,根据不同贷款金额给予10%~30%的风险补偿,有效缓解小微企业融资难题。

豫剧《太行之子》将进京演出

本报讯(新乡日报全媒体记者 郭书武) 10月5日,记者从市演艺公司了解到,该公司复排的豫剧《太行之子》将在10月10日、11日在北京演出。

此次参加“大戏看北京”2023展演季活动,演出地点是北京·全国地方戏演出中心剧场,连续两天演出。

大型现代豫剧《太行之子》是以“乡镇党委书记的榜样”吴金印为原型,讲述了20世纪70年代中期,乡党委书记吴金印立志扎根太行山区,带领广大群众艰苦奋斗、改河造田,最终摆脱贫困、建成美丽家园的生动感人故事。该剧讴歌了吴金印不忘初心、甘当公仆的优秀品质,弘扬了不怕牺牲、不畏艰险、英勇奋斗、无私奉献的“太行精神”,具有丰富的人性、鲜明的地域性和强烈的时代性,展现了新时代共产党员的光辉形象。感人的情节,朴素的情怀,生动的形象,不由得让人引发共鸣,震撼心灵。

此剧今年5月16日曾在市平原文化艺术中心首演,之后根据各方意见,创作者对作品进行了修改并复排。本次复排展演是市演艺公司历经两个多月的时间分别对剧本、音乐唱腔、舞美设计、舞蹈、表演等多方面进行再加工、再提升的成果。

《太行之子》是河南省2022年度重点文艺创作项目,由市演艺公司精心打造。该剧目由中国戏剧家协会分党组书记、驻会副主席,著名剧作家陈涌泉担任编剧,中央戏剧学院博士、青年优秀导演李秋担任导演,河南省艺术研究院青年作曲家张广涛担任作曲,国家一级演员王海舟和万正红担任主演。

市演艺公司董事长张新军表示,下一步,该公司将对《太行之子》精心打磨,从细节处追求思想性与艺术性的统一,把提高质量作为创作的生命线,用心、用情、用力打造出一部叫得响、传得开、留得住的经典剧目。

铁路部门新乡地区发送旅客32.4万人次

(上接第一版)新乡火车站累计发送旅客15.6万人次。铁路部门新乡地区共发送旅客32.4万人次。

为应对节日期间的客流高峰,新乡车务段组织党员、业务骨干、志愿者开展志愿服务活动,在售票厅、进出站口、乡情(乡约)服务台等地设置服务点,对重点时间段、重点车次实行专人引导、提前预检,为老幼病残孕等重点旅客实施—对—服务。增设站中转换乘便捷通道,需要换乘的旅客无需出站即可进入候车厅换乘,缩短了旅

客换乘时间。增加进站实名制验证工作人员,增开人工通道,增派志愿者引导旅客刷闸机进站,确保客流高峰时段通道畅通。在高铁新乡东站设立旅游接驳中心,服务好旅客旅游出行的“最后一公里”。

新乡客运总站节日期间运输旅客5万余人次。为保障旅客出行顺畅,车站新调配50余辆大巴车,新增2处人工售票窗口及5台自助购票设备,开通了校园预售票服务,候车厅母婴休息室全天候开放。

经开区领导 调研区内重点项目建设情况

本报讯(新乡日报全媒体记者 高志勇 通讯员 刘芳峰) 日前,经开区管委会主任刘文君践行“马上办理 马路办公”工作机制,带队调研区内重点项目和第九期“三个一批”项目建设情况,经开区管委会副主任赵祖林一同调研。

在滤达净化年产1万吨环保材料及设备项目建设现场,刘文君深入在建施工场地,详细查看施工情况,询问公司负责人有关项目规划情况和建设节点。刘文君强调,要紧盯工期,务必加快项目建设进度。

随后,刘文君来到金昌砂砂项目现场进行调研,在听取项目负责人的

汇报和诉求后,他要求区自然资源和规划局等相关部门要有服务意识,以最快的速度采取“容缺”办理,全力推动项目全面开工建设。

最后,刘文君来到龙兴经开里艺术街区项目现场,听取了项目负责人关于项目建设情况的汇报,询问和了解企业在建设过程中的问题,现场协调解决项目建设中存在的问题。他强调,企业投资不易,务必严格按照规划设计标准建设,切实保证质量。

马上办理 马路办公

新乡热力公众号迁移公告

尊敬的熟用户: 为进一步拓展服务渠道、丰富服务功能、提升服务品质,国电投新乡热力有限责任公司进行收费客服系统升级及业务调整,原有“新乡热力”微信公众号缴费及业务功能迁移至新微信公众号“国家电投河南96966”。

通过“国家电投河南96966”微信公众号,可查询户号、办理客服业务、轻松缴纳热费;原“新乡热力”微信公众号仅发布热力公告信息,方便您及时了解新乡热力工作动态及用热知识。两微信公众号并行为您服务,请同时关注并惠存。

一路走来,温暖相伴。真诚感谢广大用户的支持和守候! 敬请扫描下方二维码,重新绑定用热卡号,我们将竭诚为您提供更加优质的服务。

如有问题,可拨打热力量客服热线96966咨询。



国家电投河南96966



新乡热力